
　

　　　　　　　　　　　　

9:00 登　園

12:00 昼　食

自ら選ぶ遊び

13:30

14:00 降　園

園庭開放

●もちつき会
安全を考え、令和4年度もお餅をたべませんでしたが、園児達
は鏡餅作りを楽しみました。杵を一人で持ちぺったんぺった
ん。みんなのよいしょ！の声で盛り上がりました♪お父さんの
お手伝いもあり寒さも吹き飛ぶ楽しい会となりました。

●子ども会(クリスマス)
令和4年度は年長のお母さん達がハンドベルや歌の演奏をして
園児たちは目をキラキラさせて静かに聴いてくれました。その
あとはサンタさんがキャンドルの灯りの中現れて、事前に園児
たちが書いたお手紙を先生が紹介しサンタさんが答えてくれま
した。サンタさんからプレゼントを受け取り、御礼に歌
と手話で【赤鼻のトナカイ】を披露しました♪

●緑フェスティバル
緑幼稚園が楽しいお祭り会場に！！子供たちがアイデアを出し
合い、工夫をを凝らして作り上げたお店や遊園地が並び、店員
さん・お客さんの両方を楽しみます♪今年は保護者１名が参加
出来ました。子供たちは張り切っておもてなしをしてくれてと
ても楽しい時間を過ごせました♪

・動植物のお世話(年長)
・野菜の種を植える
・行事に向けた活動
・体を動かす遊び　など

降園時の活動

・帰りの支度
・歌をうたう
・絵本を聞く
・静かに話を聞く

☆園舎で「さようなら」をします。
☆毎日、1日の様子や連絡事項について
担任の先生が保護者に伝えてくれます。

☆クラスごとに開放日が分かれているの
で、広々と遊べます。
☆遊んだ後は、園児と保護者一緒に消毒
用布巾で遊具を消毒します。

☆夏の暑い日にもマスクは強制ですか？☆保育室のテーブルやおもちゃの消毒液による清
拭、保育環境の換気などの基本的な感染予防対策
を丁寧に行っています。

☆保護者など園に出入りする方のために、玄関に
消毒液と体温測定器が設置してあります。

●観劇会
毎年人形劇団の方をお招きして観劇会を行います。子供たちは
プロが動かす人形の動きに釘付けです☆観劇会で素敵な劇を見
た子供たちは、その後の生活発表会で自分たちの劇を作りあげ
ます。観劇会は大きな学びの場となりました。

＜コロナ対策がとられた上で行われた
　　　　　　行事・イベント(令和４年度)＞

＜幼稚園生活の一日＞

A.　厚生労働省より、乳幼児（小学校に上がる前の年
齢）のマスクの着用には注意が必要であるとされてお
り、持続的なマスクの着用が難しい場合は、無理に着用
させる必要はないとされています。区立幼稚園ではそれ
に従い、園児にマスクを強要することはありません。

A.　お弁当を食べた後に、毎日新しいマスクに交換しま
す。不織布のマスクを使用している子が多く、汚れても
交換できるように多めに用意しています。

☆マスクはたくさん用意した方がいいですか？

☆園児たちは、広いお部屋の中でパー
テーションで仕切られたテーブルに着席
してお弁当を食べます。
☆飛沫が飛ばないように、静かに食べま
す。ＢＧＭ(童謡など)を流しています♪

●運動会
緑小グラウンドにて学年ごとの開催となりました。広い校庭で
ゆっくり我が子が見れて良かったと好評でした。親子揃って楽
しい運動会となりました。

●英語活動
ネイティブボランティアの方々が、その時期のイベントに合わ
せた内容で英語活動を行ってくれます。歌って踊って、絵本を
読んだり、最後は折り紙のプレゼントをもらえるので、子ども
達は毎回楽しみにしています♪

●サッカー教室
毎年FC東京の方々をお招きして、サッカー教室を行います。
ボールと仲良くなってからは、チームに分かれて試合をしま
す！男の子も女の子も夢中でボールと触れ合い、成長を感じる
ことができる行事の一つです♪

●おにぎりパーティー
親子でバケツに稲を植え、秋に実った稲を刈り、脱穀を
行い、そのお米を研いで炊飯器へ入れ、炊きあがったご
飯はラップに入れてもらい、自分たちでおにぎりを作り
ました。稲から育てたおにぎりの味は格別でした。

☆登園したら上履きに履き替えて、園長
先生と「おはようございます」のご挨
拶。同時に、体温や体調を記入した健康
観察表を渡します。
☆お部屋についたら、持ち物の整理をし
て、手洗いをします。

自ら選ぶ遊び

☆はさみや材料を使って自由工作をした
り大きな積み木・ブロック・おままご
と・ごっこ遊び・縄跳び・鉄棒・鬼ごっ
こ・砂場遊びなど自分の好きな遊びを楽
しみます。

みんなで一緒に行う活動

緑幼稚園 口コミ情報 NO.1

コロナ禍でも一歩ずつ 緑幼稚園ではこのような対策がとられていて

子供たちは楽しく幼稚園生活を送ることができます！

（令和５年２月 緑幼稚園保護者の会発行）



●保護者の交流はコロナ禍で親睦会など出来ませんでし
たが、交流してくれる場所を設けてくれます。

●春に行う親子遠足では、先生や保護者の会の方たちが
企画したゲームを通して親同士も交流が出来て楽しかっ
たです。

●保護者の会役員を担当しましたが、とてもやりがいが
あり、楽しい時間が過ごせました。

●制服やリュックなど保護者の会のリサイクル品販売が
あるので、初期費用を抑えられます。

●心配で相談したことは経過を見たり観察対応を何倍に
もして返してくれる先生方です。

●朝は子供が幼稚園に行きたがらない時でも先生が優し
く声掛けをして迎え入れてくれます。お陰様で今は泣か
ずに登園出来るようになっています。

●けがやケンカなど、何かあった場合にはしっかり伝え
てくれます。

●コドモン（アプリ）を使い、子供たちの活動の様子
（写真）や予定表などを送ってくれるのはとても有難い
です。

●子供がやってみたいことがあれば、どんどん挑戦させ
て自信がつくように手助けしてくれます。

●【みずから考えて行動するこども・どんなこともがん
ばるこども・りかいし合うあたたかいこども】この理念
を大切にしてくれる先生方はとても教育熱心です。

●積極的に何かをすることがなかった子でしたが先生方
が声掛けなどをよくしてくれるのでチャレンジする気持
ちが芽生え色々なことが出来るようになりました。

●先生方は子育てを経験した方ばかりなので、時には
「お母さん」として素敵なアドバイスをくださいます。

●幼稚園の全ての先生が子供たちの顔と名前を覚えてく
れているので安心して預けられます。

●絵本バッグや上履き入れなど大きさに規定が無いので
市販品を利用出来ました。裁縫が苦手なので助かりまし
た。

●園長先生、先生方、とても優しく1人1人をよく見て
くださっていて、子供たちの良さを引き出してくれ、家
では出来ない色々な体験をさせてくれて親子で楽しく
通っています。

●少人数だからこそ、先生方と保護者の距離も近くて安
心して子供を任せられる幼稚園だと思います。

●アットホームな雰囲気で1人1人によく目をかけてく
れていると感じています。

＜教職員について＞

●保護者の会の役員をやると、子供たちが顔や名前を覚
えてくれていつも話しかけてくれるので、やって良かっ
たなと思います。

●毎日の送り迎えはちょっと大変ですが、ママ達と情報
交換したり、楽しい時間が過ごせます。

●出欠の連絡をアプリで出来ます。

●野菜やお花などを育てていて自然に触れる機会が多
く、家ではなかなか出来ない体験をさせてもらえるので
子供もいろんなことが覚えられて勉強になります。

●「人とのふれあい」を大事にしている幼稚園です。

●園内も園庭も毎日綺麗にお掃除してくださって気持ち
よく過ごすことが出来ています。

＜その他＞

＜保護者の交流・保護者の会の活動について＞

●イベントや保護者の会の役員会で幼稚園へ出向くこと
が多かったので、園庭での遊びなどを見れる機会があ
り、自分の子や子供たちがのびのび遊んでいる様子が見
られて良かったです。

●体を動かす、物語を聞く、自分たちで作り上げるなど
たくさんのイベントがあり親子で楽しめます。

●お弁当は子供に合わせた量・好みの物を入れ「食べき
れた」という自信を持たせることが出来、少しずつだけ
ど苦手な物も食べられるようになりました。

●日々の会話や行動から子供たちが楽しんでいるのを感
じることが出来、緑幼稚園に入園して良かったなぁと親
子共々感じています。

●クラスのみんなでひとつの事をしている！！という感
じがとても伝わってきて行事ごとに子供たちのイキイキ
した姿を見ることができます。

●生き物や植物のお世話をして、命の大切さや責任感が
育っています。

●遊び道具が色々あり発想力が育つものが多いです。

＜幼稚園生活について＞

●トイレの設備がキレイなので子供も行きやすいです。

●毎月ラッコ図書（親子で絵本を読む時間）が設けら
れ、　子供と一緒に本を読む時間が増えて嬉しいです。

●週４日のお弁当は大変だと思っていましたが、お家で
はあまり食べない物を入れても「おいしかった」と言っ
て完食出来るようになりました。お友達と一緒に食べる
ことでとても成長出来ました。

緑幼稚園 口コミ情報 NO.2

緑幼稚園のことをより知っていただくために、在園児の保護者の声を集め

ました。幼稚園・保育園選びの一助になれば幸いです。

（令和５年２月 緑幼稚園保護者の会発行）


